



Mélyen tisztelt Tanszék Ura!

Kíváncsi jóindulattal tanulmányoztam a Kéziratok Környezetét
 ottam. A Kéziratok környezetének tényleg csaknem egész az ő részé-
 nél, a Kéziratok környezetének egy részéből a Kéziratok kör-
 nyezetébe, a melyből a Kéziratok környezetének a 22. részé-
 vel szemben. A Kéziratok környezetének "élet" terjesztett határo-
 zati javaslatok között van ez is, a mint azt G. U.
 Kéziratok, VIII. 90. látom. En a mai viszonyok kö-
 zött nagy bünyök tartomány a Kéziratok környezetének
 jogának Kéziratok környezetének az államhatárolással
 szemben, de azért mégis csak veszedelmes dolgot
 marad, ha a Kéziratok környezetének tanári kara magát
 egyházi fejeletnek hatóságként viseli. Két-há-
 rom professzor nem ismételt vagy "alapítványokat"
 megállapított hatalom. Elitelhetik a legkisebb
 formában a Kéziratok környezetének, de méltatlannak
 nyilvánítani valakit a rabbi irattal viselésére, vagy
 diplomáját elcsúsi, Kéziratok környezetének. A Kéziratok környezetének

és még inkább az ország. irodában nem is nagy volt
a Theophrastuszi meg a más nézetek közt inkább
séma való hajlam, nem lehet tudni, hogy ^{csak} a
kedvük némelyekékre egy szép napon kon-
fokálni a vallásos gondolkodás szabadságát az ö-
kös tomajukkal, a melytől, úgy hiszek, az em-
ber a lelket eladta nekik. Különben ebben az erőt
munkáiban nem sokan látok több nére van a szem-
lélés mozzintálatnak, mint a vallás szentetének. —
Ekkor az a csodálatos ^{igaz} példák, amiket is inkább mint
hogy a kérésre adgy nem felelt.

És mi a Tancs Ur bevélnék utolsó részét ille-
te, megjegyzem, hogy az a „beteg ide” tény leg-
nem az én agyamban fogalmazott meg is csak
az öngyógyító történetek után jutott eszembe, a
mint mások mondták nekem, hogy pár nap mul-
va lelkeimből eltávoztak. Én tehát már négy
kégy öngyógyítást a „beteg idek”, a mi azonban
nem változtat semmit azon a tényen, hogy é-
lőbevági kérésre olyankor, a kérésre joggal

szármuthattam, eszenb hagytak és ellenőz-
nek kísérleteztettek. Ez a dolgot, a mi a Tancs
Ur gondolatja, nekem végtelen sok kísérletet
szerezett. Az emberekhez való viszonyaimban nem
vagyok híve az agyvetésizmusoknak, hisz a
szentek hinni ~~agynak~~ ^{agynak} érületébe, a kin
mindig tövetelettel üggytem. Ezért nem is
mondhatom Tancs Ur, ha nagyon bátorított,
hogy magatartásával engem ismételt
vejtégek elé állított, mert az én ismételt
mellőztetésemet csak olyan ^{7. 12. 7. 1876. októ-}
kal tudta megakadályozni, legutóbb pedig bizal-
matot csak fogalmában való hitként ki-
várhatott tőlem. Szívesen bizonyos, hogy én egy jó-
való kísérletekkel csakhamar sokkal kisebb ü-
gyet sem hagyottam volna el annyira, hogy
elbőlt egy meghívónak idején való megérke-
zésétől függjön. Ha még valaminek kitérnie nagy
dolgot kérésre volna! Hiszen még a jelen-
legihez képest is meg lehetőségek kényelmétlen

dillásról vott szója melyet mindentől elte-
kintve, ha Tánár Úr szemügyesen schesem is
mert volna, akkor is megérdemltem volna
s a melyet csak nagy igazságtalansággal tá-
galtak meg tőlem. Ha pedig mindaz, a mi
történt, az én jóvoltom miatt történt, úgy
exiránt talán mégis fel kellett volna vitáztatnom,
mert az én érdekeimért én magam ismeretem helyében.

Nem akartam tovább felfüggetni azt a dolgot, ^{ahogy}
bevelem óta, a melyet közvetlenül a történetek után
irtam, nem is akartam többé néla megemlíkezni,
mert ^{העשה מירב עד רבו} most is csak azért
svöltem néla, mert Tánár Úr ismételtten írtette
s hogy félre ne értessem.

Nagyon sajnálom, hogy egy ismerkedés kar-
tánsam előtt említést tettem arról a mit kü-
lönben nélkülölni is tudott, hogy a jószág tanár
saj látszólagos ^{szájkán} és érdeklődését, - arról a mit Tá-
nár Úr betag idézőnek neveze, svöltem, - mert
~~említést~~ az dolog elhallgatásával



tartoztam volna az elhunyt idézőnek, hogy mit
mondanak rólam a ^{szója} ~~betag~~ táborban, tökéle-
tesen közömbös veám nézőve s vondalom, hogy
Tánár Úr ez imént már nértőben van.

Legutóbb sikerült néhány firtvább aszbe
munkát járva azt a de long környötánabóltság
szeregyon. Így a Dahabi Mórán ab ité
déljät, a mely hatalmas munkát nagyon
kedveltem. Ezen érdekes dolgok vannak benne.
Többek között egy hosszú fejezet ams b.

Ubjáról. D. nagyon temperamentus an-
ber, a kinek a zovamborsága néha megfa-
relt az Ebn Haqimät, a könyv végén van egy igen
értékes kis Részlet a Szóab Hejj ab Hündi-
täl: ^{الرفع والتخييل في الجرج والخييل}. Hogy milyend
gok vannak benne, megírtellte Tánár Úr a kö-
vetkező fejezetek aramsiböl: ^{مع قس الجرج على الامام} ^{حبيفة}, ^{مع قس الجرج في الصوفية}, ^{مع قس الجرج}
^{مع قس الجرج} ^{مع قس الجرج} ^{مع قس الجرج} ^{مع قس الجرج}
^{مع قس الجرج} ^{مع قس الجرج} ^{مع قس الجرج} ^{مع قس الجرج}

